

ক্রমিক নং SUDA-95/2018/9375

তারিখ 13.02.2020

CORRIGENDUM

With reference to this office Memorandum no. SUDA-95/2018/9324 dated. 11.02.2020 (Release of fund to Ghatal & Buniadpur Municipality), the term “construction of Community Toilet” should be read as “construction of public Toilet” both as subject line as well as 1st paragraph of the aforesaid memorandum.

All other matters of the memorandum will remain unchanged.

Finance Officer, SUDA.